
OŽIVME DIVU - RODNÚ CESTU!

Drahí priatelia! 
V máji by to boli dva roky od posledného vydania nášho časopisu Diva. Lenže nebudú. Pretože

už teraz chystáme vydanie nášho časopisu, ktorým začneme nový reťazec nášho občasníka, ktorý, ak sa mu
dostane od vás dostatočnej podpory, stane sa štvrťročníkom. 

Náš časopis sa už nebude volať Diva, ani Rodná Diva. Jeho nové meno je RODNÁ CESTA.
Vzhľadom na nadväznosť i množstvo pokračovaní reťazcov článkov pokračujeme v pôvodnom číslovaní, a
teda nasleduje číslo 9.  Časopis sa rozšíri duchovne, aj telesne. Počet strán stúpne z 24 na 32 strán. Zvýši sa
jeho náklad a bude prístupný aj v predajných tlačovinových stánkoch, kde si ho treba pýtať. Vzhľadom na
nárast cien za posledné roky i vzhľadom na rozšírenie časopisu zvýši sa aj jeho cena. Tí, čo mali objednanú
Divu, budú naďalej dostávať Rodnú cestu. A dúfame, že sa počet predplatiteľov znásobí. 

A čo zameranie časopisu? Naďalej budeme rozvíjať vedomie, kultúru, duchovno prirodzenosti,
toho, čo tu je, čo v nás je, aj keď zatiaľ málo odhalené.  Naďalej budeme v našom časopise prinášať množst-
vo správ zo súčastného diania a naďalej bude, ako nám sami píšete, aj ako kniha, ktorá nestarne. Budeme
vám nosiť svedectvá (reportáže a riporty), časovky (komentáre), poznámky a črty, úvahy aj postrehy, v časo-
pise zostanú štyri vedomecké strany, tak, ako v minulosti, nájdete u nás piesne ľudové i novodrevné, taktiež
správy o vydaných dielach v našom a iných vydavateľstvách, strana pre ohlasy čitateľov... 

Niečo sa však rozšíri. Rozšíri sa priestor pre články o súžití ľudí so zvieratmi a rastlinami a o
prírodnom gazdovaní, rozšíri sa na dvojstranu aj zahraničie, niektoré doteraz príležitostné obsahové zamera-
nia článkov dostanú svoje pevné miesto (vysvetlenia pôvodných sviatkov, správy o dejinných objavoch, vtip-
ník, prírodné stravovanie...).  No a niečo pribudne. Pribudne niekoľko strán pre umeleckú slovesnosť (básne,
krátke poviedky, príbehy...), na ktorých predstavíme diela umelcov známych aj začínajúcich. Pribudne strana
novolaznícka. Pribudne aj stála strana venovaná posilneniu odolnosti, hlavne  duševnej (rozjímania, cvičenia,
vedomstvá...) a v tejto súvislosti aj strana, a to naozaj novinka, v ktorej budeme zrozumiteľným a pomerne
jednoduchým spôsobom všeobecne rozoberať rôzne duchovné a duševné slabosti aj nemoci a poukazovať
na spôsoby nadobudnutia a udržiavania duchovnej sily a súladu. A pribudne aj  v strede časopisu umiestnený
časník, ktorý, ak sa nám podarí stať sa štvrťročníkom (s vašou pomocou sa podarí), bude vychádzať v strede
časopisu vždy pred jarným, letným, jesenným a zimným trojmesačným obdobím. V každom čísle vyhodnotí-
me z predplatiteľov i tých, čo zašlú zlosovateľný kupón, výhercov novodrevných cien (píšťala, miska, cd,
kniha, začas  i fujarka a pod). 

Rodná cesta bude uverejňovať naďalej príspevky dopisovateľov umožňuje  ich rozmnoženie.
Súčastne budeme dbať o akosť článkov a pre našich pravidelných aj príležitostných pisateľov budeme pripra-
vovať školenia na rozvoj novinárskej i umeleckej činnosti v novodrevných rozmeroch. Dobrusujeme aj
vylepšenú výtvarnú podobu časopisu. Hľadáme dobrého počítačového grafika – zalamovača. 

Vzhľadom na rozšírený rozsah časopisu bude menej článkom z našich podujatí (Rodný kruh a
okolie) v pomere k článkom ostatným, i keď môžu zaberať podobnný priestor, ako doteraz. To je jeden z
prejavov našej snahy dostať sa k širšiemu okruhu čitateľov, aby obroda rodného v krajine neprešľapovala na
mieste, ale aby sa rozmáhala a napredovala. Jeden z dôvodov plánovaného rozšírenia obsahu aj čitateľnosti
je aj skutočnosť, že pri malom náklade je časopis veľmi stratový, kým pri náklade väčšom je strata menšia, v
určitom bode by časopis stratový byť vôbec nemusel, aj keď z peňažným  ziskom pri tomto zameraní neráta-
me. Náš časopis nikdy nežiadal o grant a taktiež nikdy neuverejňoval reklamnú inzerciu, takže čo sa týka
obeživa, nemáme to ľahké. Zväčšil sa počet stálych pisateľov a aj naďalej budeme písať a pracovať s výnim-
kou grafika bez honorárov. V súlade s duchovnými zákonitosťami však prijmeme dary a podpory, ktoré neo-
hrozujú našu nezávislosť, ale sú veľmi dôležité. V podstate jedine tak môžeme v dnešnej dobe vychádzať. 

Tí, ktorí chcú podporiť obnovenie vydávania nášho časopisu, nech sa ohlásia na telefónnom
čísle, imele, alebo adrese nášho vydavateľstva, prípadne môžete poslať dar na doleuvedené číslo
redakčného účtu. 

UROBME NIEČO PRE RODNÚ CESTU! 
Chvála. Živa s vami. 
Za redakciu Žiarislav
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